

Проверка на прочность

На пятое мая в Нижегородской области было семь населенных пунктов – очагов пандемии. Семеновский городской округ "прославила" Тарасиха. Один из приехавших в село привез с собой коронавирус. Попав в питательную среду, вирус быстро распространился по территории. Не замедлили карантинные меры, и Тарасиху "закрыли". Говорят, даже некоторые электрички, не останавливаясь, проскакивали мимо.

По прежним встречам в Семеновской районной организации ВОИ знаю, что в Тарасихе очень сильная первичка, возглавляемая Галиной Никандровной Бузиной. И хотя ходить к соседям запрещено, но, слава богу, есть телефон. Ежедневно проверяли, как себя чувствуют люди, не надо ли чего купить в магазине или аптеке...

Кстати, фамилия Бузин встречается и в самом Семенове. Внук Галины Никандровны Илья возглавляет школьный штаб волонтеров и очень много сделал во время антикоронавирусной кампании. Председатель РО ВОИ Светлана Алексеевна Смирнова и сама обращалась в штаб по просьбам инвалидов, и слышала много благодарственных слов от членов своей организации в адрес добровольных помощников.

Мы в нашей газете как-то писали о первичке в большом селе Ильино-Заборское, где

председателем Нина Сергеевна Соболева. И в "мирное", так сказать, время организация ВОИ прекрасно справлялась с ролью лидера людей с ограниченными возможностями здоровья, а уж в период широкомасштабной борьбы с коронавирусом вновь показала себя с лучшей стороны. Нина Сергеевна не оставила без внимания ни одного человека.



А юбилей по расписанию!

Мы в газете часто пишем о том, как отмечают в местных организациях юбилей. Порадовать людей в возрасте – дело, что называется, святое.

Борьба с коронавирусом, казалось бы, захватила и эту сферу человеческих отношений, остановив поток поздравлений и с юбилеями, и с "обычными" днями рождения. Ан нет, не остановила! Пример привела Татьяна Марковна Смирнова, председатель Тонкинской районной организации ВОИ. Кстати, Тонкинский – один из четырех районов Нижегородской обла-

сти, где по состоянию на пятое мая коронавирус отсутствовал.

70 лет исполнилось в эти дни Ларисе Ильиничне Смирновой, одной из активисток общества. Юбилейша, несмотря на свой солидный возраст, участвует в спортивных и других мероприятиях ВОИ, доброжелательна и душевно щедра. Соблюдая меры безопасности (все-таки это необходимо!), Татьяна Марковна пришла к Ларисе Ильиничне, поздравила ее со знаменательной датой и вручила небольшой подарок. Юбилей получился скромный, но достойный!

Тонкино – район северный, и там значительно холоднее,

чем даже в Нижнем. Но садово-огородные дела уже пришли и туда. В деревнях, рассказывает Татьяна Марковна, хозяйка начала копать землю на своей земле, готовят рассаду, заботливо выращенную на подоконниках. Теплая погода будет способствовать тому, что рассада быстро пойдет в рост.

А вот коронавирусу, говорят специалисты, полетному солнечная погода только во вред. Кончится пандемия, но останутся доброта людей, их вера и надежда на поддержку в трудную минуту. Отрадно, что большую роль в этом сыграли организация ВОИ.

Светлана ИСАКОВА

Спасибо маленькому герою

Четверо юных жителей Нижегородской области стали лауреатами Всероссийского конкурса «Спасибо маленькому герою».

Работы победителей в номинации «Рисунок», в число которых вошли двое жителей Нижегородского региона, будут выпущены Почтой России в виде коллекционных почтовых открыток ко Дню Победы. Подарочный комплект уникальных почтовых карточек будет направлен ветеранам, а также победителям конкурса и членам жюри.

В этом году Всероссийский творческий конкурс был посвящен 75-летию Великой Победы. Его организаторами стали фонд Оксаны Федоровой «Спешите делать добро!» в честь памяти детей и подростков, которые воевали и работали в тылу в годы Великой Отечественной войны, а также Музей Победы, Почта России, Российская государственная детская библиотека и Национальная родительская ассоциация.

А всего более 40 детских работ признаны жюри лучшими в своих номинациях. Всего в конкурсе приняли участие более 4 тысяч школьников со всей России и даже из-за рубежа. Самой популярной номинацией традиционно стал «Рисунок» – дети прислали 1980 работ, в номинациях «Проза» и «Поэзия» – по 478 и 407 работ соответственно. В номинации «Видеорепортаж» поступило 204 работы, а в новой номинации этого года «Фотоколлаж» – 247 творческих работ.

Как отметили члены жюри, каждая работа юных конкурсантов была невероятно пронзительна, ведь только дети могут так тонко и в тоже время так остро прочувствовать и передать боль и ужас войны и еще более яркие эмоции от самой



победы. Именно поэтому их работы было тяжело оценивать.

По итогам голосования финалистами конкурса стали 160 лучших работ, которые войдут в электронный сборник «Спасибо маленькому герою в Год Памяти и Славы», который будет размещен на официальном сайте проекта, а также сайте фонда и будет доступен для чтения и скачивания.

В номинации «Рисунок» 13-летняя Варвара Афиногенова из г. Сергач заняла призовое 3 место в возрастной категории 11-13 лет, а также получила спецприз от председателя партии «Справедливая Россия» Сергея Миронова. В возрастной категории 14-17 лет 14-летняя нижегородка Анастасия Писарева также заняла 3 место.

В номинации «Литературное творчество. Проза» призовое 1 место в возрастной категории 7-10 лет досталось 7-летней жительнице д. Афонино Нижегородской области Варваре Новоселовой.

В номинации «Литературное творчество. Поэзия» 1 место в возрастной категории 7-10 лет по оценкам жюри было присвоено 8-летнему Максиму Гореву из г. Богородск Нижегородской области.

Всем участникам конкурса будут направлены Сертификаты участников, а педагогам официальная благодарность в электронном виде. Дипломы победителям, лауреатам и финалистам конкурса будут направлены Почтой России вместе с памятными призами от Организаторов конкурса.

Рисунок Анастасии ПИСАРЕВОЙ

√ С заботой о людях Карантин, как индикатор сконцентрироваться

Карантин по коронавирусу, в котором находится практически вся страна, обнажил социальные проблемы общества. Как чувствуют себя люди из самой социально уязвленной группы населения – те, у кого возможности здоровья ограничены? Привлечено ли к ним внимание общественности и волонтеров? Об этом мы спросили у председателя Городецкой организации Всероссийского общества инвалидов А.В. Шишкиной.

Альбина Валентиновна охотно рассказала нам, что, в принципе, каких-то особо сложных ситуаций не возникает. (По крайней мере, в ВОИ обращений не поступало). Карантин, правда, наложил свои отпечатки на жизнь инвалидов. Кто-то переживает свою разлуку с маленькими внуками, у кого-то обострились сезонные хвори, а к врачу талончик ох как трудно достать. В несомненном плюсе те инвалиды, кто на «ты» с компьютером – они ведут активную переписку в соцсетях, осуществляют записи к врачу, черпают оттуда информацию и общаются с родными. Для активных инвалидов стало обремене-

тельным ограничение передвигаться – им хочется живого общения, экскурсионных поездок, спортивных праздников, отдыха на природе.

– Члены нашей организации не понаслышке знают, что такое самоизоляция, – сетует А.В. Шишкина. – Почти у каждого в жизни были периоды, когда тяжёлые недуги надолго приковывали их к постели. Ограничивали их передвижение стенами квартир. В период карантина круг общения вообще сузился до общения через дверь с сотрудниками соцзащиты. Однако, добавляет Альбина Валентиновна, паники среди нас нет. Мы все понимаем, что эти ограничения

нужны для того, чтобы сохранить нам здоровье, а по большому счёту, и жизнь. Ведь мы – в группе особого риска!

Людям с ограниченными возможностями поддержку оказывают волонтеры. В середине апреля, накануне светлого Христова Воскресения, десять заволжан, членов Городецкой организации ВОИ, получили продуктовые наборы от нижегородца Андрея Тюрикова. О материальных проблемах он узнал от члена Общественной Палаты Н. Новгорода Романа Пономаренко.

Такая помощь в пасхальный праздник была особенно трогательна и приятна. Людям с ограниченными возможностями в период карантина оказывают помощь социальные работники, волонтеры Молодёжного центра г. Горднца, добровольцы и просто небезразличные люди.

Елена ФЕДУЛИНА
НА СНИМКЕ: Ю.Шмигельская с продуктовым набором, который получила к Пасхе

